

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO DO CRUZ

Rua Sólon de Lucena nº. 10 – Centro CNPJ – 08.767.154/0001-15

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Criado pela Lei nº. 253/75, de 20 de novembro de 1975.

BREJO DO CRUZ-PB, QUINTA-FEIRA – 07 DE DEZEMBRO DE 2023

ATOS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO DO CRUZ-PB, pelo presente edital, que faz publicar na sede da Prefeitura, no Diário Oficial do Município e no Diário Oficial da União, considerando que foram envidados todos os esforços e empreendidas todas as diligências dos técnicos sociais deste Município para localização das beneficiárias do Programa Minha Casa, Minha Vida - PMCMV destinado a municípios com população limitada a cinquenta mil habitantes que se encontram em local incerto e não sabido, convoca as beneficiárias abaixo relacionadas a comparecerem na sede da Prefeitura Municipal de Brejo do Cruz-PB, localizada na rua Solon de Lucena nº 10, centro, Brejo do Cruz/PB, para atualização de seus dados de contato, no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir da data desta publicação sob pena de terem suas inscrições declaradas SEM EFEITO, seus contratos rescindidos, sendo assim substituídos por outras pessoas. Informamos, ainda, que o não comparecimento das convocadas abaixo no prazo de trinta dias implicará no cancelamento/rescisão imediata dos contratos firmados com esta PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO DO CRUZ e a ECONOMISA COMPANHIA HIPOTECÁRIA.

Nº	Nome Beneficiário	CPF	NIS
1	ANA LUCIA GOMES DA SILVA	020.326.364-25	20696419380
2	JOSEANE DE LIMA SILVA NASCIMENTO	087.393.774-07	16064182181
3	MIKARLA GOMES DA SILVA	701.149.214-31	20037421454

Prefeitura de Brejo do Cruz 06 de dezembro de 2023

Tales Torricelli de Sousa Costa e Silva CPF: 049.510.314-42

LICITAÇÃO

EXTRATO DAS ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS DO PREGÃO ELETRÔNICO № 73/2023

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCAÇÃO DE MAQUINÁRIO PESADO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE BREJO DO CRUZ/PB.

PROJETA-PREMOLDADOS E ENGENHARIA LTDA- CNPJ: 70.093.943/0001-91 , saiu vencedor(a) no(s) item(ns) : 3 ; totalizando o valor de R\$ 130.800,00 (cento e trintamil, oitocentos reais).

51.705.414 THIAGO BATISTA DUTRA- CNPJ: 51.705.414/0001-57, saiu vencedor(a) no(s) item(ns): 2; totalizando o valor de R\$ 46.800,00 (quarenta e seis mil, oitocentos reais).

Unidade Orçamentaria: Os recursos a serem utilizado para as despesas oriundas deste processo está previsto na Lei Orçamentária anual da Prefeitura Municipal de Brejo do Cruz/PB. Fundamentação Legal: Lei 10.520/02,art.2º §1º..

Assinatura Da Ata: 24/11/2023

Vigência Das Atas De Registro De Preço: 12 (doze) meses a partir de sua assinatura.

Brejo do Cruz/PB, 07 de dezembro de 2023.

Prefeitura Municipal De Brejo Do Cruz-PB CNPJ: 08.767.154/0001-15 Marjorie Jordana Garcia Fernandes Secretária de Administração

RETIFICAÇÃO DA ADJUDICAÇÃO- Pregão Eletrônico № 78/2023

Com base nos elementos constantes do processo correspondente e observadas as disposições da legislação vigente, referente ao Pregão Presencial nº 78/2023, que objetiva: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS LOCALIZADA NAS IMEDIAÇÕES DA CIDADE DE JOÃO PESSOA-PB; ADJUDICO o seu objeto a:

PLANALTO COMERCIÓ DE COMBUSTIVEIS E LUBRIFICANTES LTDA- CNPJ: 14.547.859/0001-20, saiu vencedor(a) no(s) item(ns): 1, 2, 3; totalizando o valor de R\$ 181.660,00 (trezentos e sessenta e três mil, trezentos e vinte reais).

Brejo do Cruz - PB, 07 de Dezembro de 2023.

JOSE FRANKLIN DUTRA HOLANDA Pregoeiro Oficial

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DAS ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS DO PREGÃO ELETRÔNICO № 78/2023

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS LOCALIZADA NAS IMEDIAÇÕES DA CIDADE DE JOÃO PESSOA-PB.

PLANALTO COMERCIO DE COMBUSTIVEIS E LUBRIFICANTES LTDA- CNPJ: 14.547.859/0001-20, saiu vencedor(a) no(s) item(ns): 1, 2, 3; totalizando o valor de R\$ 181.660,00 (trezentos e sessenta e três mil, trezentos e vinte reais).

Unidade Orçamentaria: Os recursos a serem utilizado para as despesas oriundas deste processo está previsto na Lei Orçamentária anual da Prefeitura Municipal de Brejo do Cruz/PB. Fundamentação Legal: Lei 14.133/2021, Art. 28, I (PNCP).

Assinatura Da Ata: 30/11/2023

Vigência Das Atas De Registro De Preço: 12 (doze) meses a partir de sua assinatura.

Brejo do Cruz/PB, 07 de Dezembro de 2023.

Prefeitura Municipal De Brejo Do Cruz-PB CNPJ: 08.767.154/0001-15 Marjorie Jordana Garcia Fernandes Secretária de Administração

RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO Pregão Eletrônico № 78/2023.

Nos termos do relatório final apresentado pelo Pregoeiro Oficial e observado parecer da Assessoria Jurídica, referente ao Pregão Eletrônico nº 78/2023, que objetiva: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS LOCALIZADA NAS IMEDIAÇÕES DA CIDADE DE JOÃO PESSOA-PB; HOMOLOGO o correspondente procedimento licitatório e convoco para assinar a Ata de Registro de preço: mencionada, em favor da(s) empresa(s) relacionadas a seguir:

PLANALTO COMERCIO DE COMBUSTIVEIS E LUBRIFICANTES LTDA- CNPJ: 14.547.859/0001-20 , saiu vencedor(a) no(s) item(ns) : 1, 2, 3 ; totalizando o valor de R\$ 181.660,00 (trezentos e sessenta e três mil, trezentos e vinte reais).



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO DO CRUZ

Rua Sólon de Lucena nº. 10 – Centro CNPJ – 08.767.154/0001-15

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Criado pela Lei nº. 253/75, de 20 de novembro de 1975.

BREJO DO CRUZ-PB, QUINTA-FEIRA - 07 DE DEZEMBRO DE 2023

O prazo para assinar a Ata de Registro de Preço é de 5 (cinco) dias úteis, tendo como início desta contagem a data desta publicação, para que surta os efeitos legais.

BREJO DO CRUZ/PB, 07 de dezembro de 2023.

MARJORIE JORDANA GARCIA FERNANDES SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO

ADJUDICAÇÃO- Pregão Presencial № 8/2023

Com base nos elementos constantes do processo correspondente e observadas as disposições da legislação vigente, referente ao Pregão Presencial nº 8/2023, que objetiva: Aquisição de materiais para execução do projeto de iluminação decorativa para atender ao Projeto Natal Luz realizado pela Prefeitura de Brejo do Cruz desde o ano de 2021; ADJUDICO o seu objeto a: -73.324,50 JOSE MIGUEL DA SILVA FILHO- CNPJ: 11.873.220/0001-46, saiu vencedor(a) no(s) item(ns): 1, 2, 6, 7; totalizando o valor de R\$ 15.876,00 (quinze mil, oitocentos e setenta e seis reais). FRANCISCA ROSANGELA GOMES DE OLIVEIRA- CNPJ: 15.087.196/0001-70, saiu vencedor(a) no(s) item(ns): 3, 4, 5; totalizando o valor de R\$ 57.448,50 (cinquenta e sete mil, quatrocentos e quarenta e oito reais e cinquenta centavos).

Brejo do Cruz - PB, 07 de dezembro de 2023

JOSE FRANKLIN DUTRA HOLANDA Pregoeiro Oficial

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS

SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CMAS CONSELHODO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, DESPORTOS E TURISMO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE BREJO DO CRUZ-BCPREV